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Notulen van de algemene ledenvergadering van 21 januari 2011  

te Meerlo (Bergsbos) 
 

 

Aanwezig:   29  leden 

 

Afgemeld:  Marcel Deenen, Geurt Clevers, Brian Phillips, Loes Janssen, Joyce Linders, Janine Litjens, 

Arjaan de Schipper, Michel Baltissen, Frans Gloudemans, Robert Custers, Geert Poels, Niels van der Heijden, 

Erwin Peters, Freek Lenssen, Joost Bruijsten, Hans Weijers, Bart Kerstjens, Roel Janssen, Martijn Mooren,  

Hilde Verrijdt, Dave Snellen, Pascal Reijnders, Marcel Kellenaers, Math Janssen, Bert Gooren,  

Fred van den Munckhof, Dion Reijnders, Tom Theeuwen, Paul Peters, Christjan Broere, René Weijs, 

Jolanda Weijs, Pim Verberkt, Nicole Mooren, Tom Smits, Pieter Reijnders, Berry van de Bosch, 
Rolf van der Ligt, Theo Smits, Truus Lenssen, Richard van Els, Ton van Oeffelt. 

 
1.  Opening. 

Geachte aanwezigen, ik wil jullie van harte welkom heten op deze extra ledenvergadering. Ik hoop dat iedereen 
de presentielijst getekend heeft, doe dat anders zo dadelijk.  

Extra omdat wij de voortgang willen blijven communiceren en om het tempo erin te houden. Wij zijn er nu aan 

toe om de plannen uit te werken en om vervolgens daadwerkelijk te gaan bouwen. Één sportpark voor onze 

vereniging.  

Wij hoeven het als individuen niet altijd met elkaar eens te zijn om elkaars standpunten te respecteren. Iedereen 

zegt wat hij/zij voelt, denkt en nodig acht voor SV United, waarbij het belang van de vereniging boven 

individueel belang gaat. 

Ik wil iedereen vragen om te gaan staan, om een moment stil te staan bij al degenen die ons ontvallen zijn, maar 

zeker diegenen waarmee wij ons persoonlijk verbonden voelen en in het bijzonder die wij als SV United zo node 

missen en vanavond staan wij speciaal stil bij Jac Clabbers die de afgelopen nacht op 65-jarige leeftijd is 

overleden. 
Bedankt voor de medewerking en bij deze verklaar ik de vergadering voor geopend. 

 

2.  Ingekomen stukken en mededelingen. 

 Er zijn geen stukken binnengekomen die specifiek betrekking op deze vergadering. 

 Nogmaals wil ik het belang van het tekenen van de presentielijst onderstrepen. 

 De koffie krijgen jullie van de vereniging en de overige consumpties moet je afrekenen na afloop van de 

vergadering bij het barteam. 

 Op de website staat de indeling van de acties. Wij vertrouwen erop dat wij op deze manier een betere 

opkomst krijgen bij de acties. Suggesties zijn altijd welkom. 

 Er zijn al veel wedstrijden afgelast. Het inhalen zal gebeuren op de sportparken waar ze afgelast zijn, tenzij 

het praktisch is om anders te handelen. We beginnen 30 januari in Wanssum mits de toestand van de velden 
het toelaat. 

 Op 2 maart a.s. zijn de Provinciale Staten verkiezingen. Laat je stem gelden. 

 Op 6, 7 en 8 maart is het carnaval, veel plezier iedereen. 

 Op 28 mei is het Frans Coenders toernooi in Meerlo. Het eerste weekend van juni kan niet i.v.m. de kermis 

in Meerlo en de late HePi vakantie. 

 De voetbalpas is bijna 5 jaar oud. Er verlopen regelmatig spelerspassen. De betrokken mensen worden 

aangeschreven door de ledenadministrateur. Er wordt tot nu toe slecht gereageerd op de oproepen. Laat 

duidelijk zijn dat als iemand geen geldige pas heeft, dan mij hij/zij niet voetballen. 

 

3.  Notulen van 21 december 2010 van SV United. 

Deze waren te vinden op Internet en op te vragen bij het secretariaat van de vereniging.  
Tekstueel en inhoudelijk zijn er geen opmerkingen en worden de notulen vastgesteld en goedgekeurd onder dank 

aan de samensteller. 

Naar aanleiding van de notulen wordt de volgende vraag gesteld. 

 

Komt er een nieuw onderbouwd plan of is het hetzelfde als de vorige keer? 

Het is geen soortgelijk plan. Diverse onderdelen kunnen buiten beschouwing worden gelaten. Financieel zal het 

wel ongeveer hetzelfde zijn. Het is belangrijk om de exploitatie goed op te stellen, dit geldt voor zowel de 

nieuwe stichting als voor de verenigingen. 
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4.  Ontwikkelingen multifunctioneel sportpark Noord.  

 Wij willen vanavond de leden infomeren over het proces vanaf 21 december 2010 tot nu toe en hoe verder.  

 Op 8 januari zijn de ingekomen suggesties binnen SV United verwerkt. De reacties hadden betrekking op 

de 4 vragen: Wie wil er zitting nemen in het nieuwe stichtingsbestuur? Welke punten zijn van belang als 

verankering voor SV United in de beheersstichting? Wie wil zich aanmelden om zitting te nemen in de 

bouwcommissie?  Welke werknaam wordt ervoor gedragen als werknaam voor de nieuwe beheersstichting 

in oprichting. Het aantal reacties was niet overweldigend en vooral gericht op de bouwcommissie en de 

werknaam van de Stichting in oprichting. 

 Op 11 januari is de stuurgroep MSN bij elkaar geweest om de reacties te bespreken en het 

gebruikersoverleg van 26 januari a.s. voor te bereiden. Hierover later meer. 

 Op 20 januari heeft er overleg met B.V.V.’27 plaatsgevonden. De standpunten zijn duidelijk maar moeten 

nog vertaald worden naar tekst die instemming kan hebben. De afronding volgt met een aantal weken. 

 De stuurgroep MSN is op 11 januari ingegaan op: 
1. Welke personen worden vanuit de vereniging voorgedragen voor het voorlopig bestuur van de STG i.o.?  

2. Op welke wijze moeten deze personen het belang van hun vereniging verankeren?  

3. Welke personen draagt de vereniging aan voor de bouwcommissie? 

4. De verenigingen is gevraagd naar ideeën voor een nieuwe werknaam van de werkgroep “MSN”?  

 De stuurgroep stelt naar aanleiding van de eerste vraag voor als voorlopig bestuur: 

 Ongebonden: Henk Janssen, Jan Lensen, Peter Zegers;  

 PDV:  Hats Cuppen, Jan Kuijpers, van wie minimaal 1 bestuurslid; 

 MAC:  Twan van de Ven, NN, van wie minimaal 1 bestuurslid; 

 SV United: Arie Janssen, NN, NN, NN, van wie minimaal 1 bestuurslid. 

 De eis van minimaal 1 bestuurslid komt voort uit de communicatielijnen van de STG naar de 

verenigingen en omgekeerd. 

 Als ankerpunten lijken onderstaande punten bij de gebruikers op een meerderheid te kunnen rekenen: 

 SV United levert meer bestuursleden dan de andere deelnemende verenigingen, bij voorkeur 2 keer 

zoveel.  

 Minimaal 1 bestuurslid per vereniging is lid van het bestuur van betreffende vereniging. 

 Deelnemers in de Stichting kunnen alleen verenigingen met leden zijn en derhalve kunnen zij een 

gemandateerde afvaardiging hebben. Stichtingen of Commissies zonder leden zijn derhalve uitgesloten. 

 De voorzitter van de STG “MSN” moet ongebonden zijn, wat inhoudt dat de voorzitter niet gebonden 

mag zijn door een lidmaatschap aan een van de deelnemende verenigingen. 

 Één van de andere ongebonden leden van het bestuur kan of secretaris of penningmeester zijn.  

 Alvorens de vraag ingevuld kan worden wie er in de bouwcommissie gaan zitten vanuit de 

verenigingen/gebruikers,  is er eerst gekeken welke werkgroepen wenselijk zouden kunnen zijn.  
 

Communicatie Gemeente Infrastructuur Gebouw Financiën 

-communicatie 

   intern/extern 

-presentatie 

-secretariaat 

-website 

-overleg Venray 

-aanbesteding 

-soliditeit 

-PVE 

-B&A 

-PVE 

-B&A 

-stichtingskosten 

-exploitatieopzet 

-externe gelden: 

     -sponsoring 

     -fondsen 

-BTW 

 

 De stuurgroep MSN stelt voor om MSN, Multifunctioneel Sportpark Noord te vervangen door de werknaam 

“De Groote Molenbeek”. Hierdoor zal de stichting in oprichting ook gaan opereren onder de werknaam “De 

Groote Molenbeek”. Ook de werkgroepen zullen door het leven gaan als werkgroep ……….. met als 

werknaam “De Groote Molenbeek”. 

 Het stuurgroep overleg leverde op 11 januari tijdens de rondvraag het volgend op: 
 Dat er personen benaderen en vastgelegd moeten worden voor diverse functies. 

 Bij de gemeente Venray is Riny van Deursen de vervanger van Paul Louwerse. 

 Dit voorstel ligt 26 januari a.s. voor aan de huidige gebruikers met een toestemmingsverklaring om 

verder te werken. 

 De vervolgstappen zoals ze nu bekend zijn: 

 26 januari gebruikersoverleg van de huidige sportparken. 

 31 januari overleg met de gemeente. 

 Contact en overleg met juristen. 

 Contact en overleg met accountancy. 

 Contact en overleg met een notaris. 

 Contact en overleg met ondernemers. 

 Begin maart extra ALV in het kader van de voortgang. 
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Vragen? 
De voorzitter moet onafhankelijk zijn. Geldt dit ook voor de secretaris en de penningmeester? 

Nee. 

Kan de voorzitter niet ook bestuurslid zijn van één van de verenigingen? 

Nee, wat betreft aansturing moet hij niet verenigingsgebonden zijn, vindt de stuurgroep. 

Moet je dat statutair willen vastleggen? 

We denken dat het goed is om het zo te doen, in het belang van de gebruikers en de Stichting in oprichting. 

 

Wordt er alleen zaken gedaan met de gemeente Venray of ook nog met de gemeente Horst aan de Maas? 

Voorlopig alleen met de gemeente Venray. Met de gemeente Horst aan de Maas komen we in gesprek als 

de overdracht van sportpark Bergsbos aan de orde komt. 

 

Kunnen de ontwikkelingen van het nieuwe sportpark gevolgd worden op een website? 
De werkgroep/nieuwe stichting in oprichting willen een aparte website opzetten met de naam: “De Groote 

Molenbeek”, zodat iedereen de ontwikkelingen kan volgen. De website zal de komende weken zeker nog 

niet in de lucht zijn. We communiceren in eerste instantie rechtstreeks met de leden d.m.v. algemene 

ledenvergaderingen. 

 

 Wij vragen de vergadering om het bestuur toestemming te geven om samen met de stuurgroep verder te 

gaan op de ingeslagen weg vanuit de volgende stelling: 

De besturen van de deelnemende verenigingen en stichtingen besluiten in aanloop naar het nieuwe bestuur 

en de nieuwe statuten van de op te richten Stichting Multifunctioneel Sportpark Noord de huidige 

“werkgroep MSN” te mandateren alle maatregelen te nemen die nodig zijn ter voorbereiding van het 

nieuwe bestuur, de nieuwe statuten en de opstart van de bouwprocedures. 

 Mag het bestuur verder gaan op de inslagen weg? Een overgrote meerderheid is voor de ingeslagen weg. 

 Bedankt voor deze instemming. De volgende keer zullen er vaststellingsvragen gesteld worden. 

 

5.  Algemene zaken en ontwikkelingen van SV United. 

• De wervingscommissie rapporteert binnenkort over de voortgang. 

• Het contract van de trainers Leej Lensen en Michel Baltissen zijn verlengd. 

• Uitnodigingen van de actieve senioren die op zondag actief zijn zullen per email gaan om de kosten  

enigszins te drukken. De overige leden zullen zoals gewoonlijk schriftelijk worden uitgenodigd. 

• De volgende uitnodiging voor een alv zal ook een inventariserend karakter hebben om daarmee een inzicht 

te hebben waarmee jullie als lid ons kunnen helpen bij de ontwikkeling. 

 

6.  Rondvraag. 

 

Leo Beterams 

Leo komt terug op één van de bestuurlijke reacties op zijn ingezonden brief van de vorige algemene 

ledenvergadering, namelijk dat de argumentatie waarom het bestuur multifunctionaliteit als voorwaarde ziet, niet 

klopt. De standpunten worden over en weer toegelicht en zijn een onderdeel van een korte discussie, die wordt 

afgerond door een oproep “om het verleden het verleden te laten, vooruit te kijken en met zijn allen de schouders 

eronder te zetten om het nieuwe sportpark te realiseren, wat zeker belangrijk is voor de jeugd”. In het kader van 

de stelling “wie de jeugd heeft, heeft de toekomst” is het waard te vermelden dat de E1 en F1 voor de tweede 

competitiehelft zijn ingedeeld in de Hoofdklasse op basis van de behaalde resultaten in de eerste competitiehelft. 

 

Ger Gruntjens 
Er is gisteren met BVV’27 gesproken. Blijft het zoals het nu is? 

De hele jeugd zal gaan spelen op het nieuwe sportpark. 

En de veteranen? 

Daar is nog niet over gesproken. 

Hoeveel afmeldingen zijn er? 

Er zijn 42 afmeldingen. Het jeugdkader heeft vanavond een feestavond en diverse leden zijn een weekendje weg 

naar Manchester. 

 

7.  Sluiting. 

Ik spreek het vertrouwen uit dat wij ons vrijwillig verenigd hebben in deze vereniging met respect voor elkaar. Ik 

beleef een grote betrokkenheid, zet die a.u.b. om in opbouwende zin. Ik wil me druk maken over de 
mogelijkheden, kansen en realiseren. Daar wil ik samen met jullie energie insteken. 

Bedankt voor de inbreng in deze vergadering, de aanwezigheid en hoop dat we samen nog even lekker na 

kunnen praten. 


